

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

www.izzwb.com

打电话 给稿费

郑州晚报

# 400公斤重卷纸 迎面飞来

开车上高速,记住这两条  
时速超过100公里  
与前车保持100米以上距离  
时速低于100公里  
最小距离不得少于50米



这卷卷纸重400公斤。

## “太悬了!这家伙怕有1吨重吧?”

冯先生是个生意人,昨日清早,他独自开车去石家庄办事。正全速行驶时,迎面突然飞来一个圆滚滚的“怪物”。“幸亏我离得较远,反应也快。”冯先生急忙躲避,“怪物”在左边不到两米处滚了过去。它落地时那声沉重的闷响,让他心悸不已。

早6点多,省高速交警四支队交警接警后赶到京港澳高速公路502公里处东半幅。

冯先生正盯着这个横空飞来的东西发呆:“太悬了!这家伙怕有1吨重吧?”这是一个圆筒状的纸品,长约1.6米,直径约1.4米,纸筒正横在高速公路行车道上,过往车辆纷纷减速躲避。

3名交警一起使劲,才把这块头推到路旁的应急车道上。警方赶紧在来车方向设置警示牌和锥桶。

“吓死人了,这要砸着我了,还不连人带车都砸瘪?”冯先生后怕不已。

他回忆说:当时大概是5点50分,他正沿京港澳高速公路急着往北赶。车子行驶正常,时速约100公里。

走到上述路段东半幅时,车辆较少。他一心赶路,只模糊记得前方约200米处有辆大货车。就在他准备超车时,大纸筒突然飞砸过来。

“幸亏我跟车跟得不紧,要是再靠前50米,八成就砸住了。”

## “不知道这卷纸咋就掉了”

洒落这一大筒卷纸的,是辆重型半挂车,车斗是露天的。满车拉的都是这种规格的卷纸,全部用粗绳固定,车牌号为冀B326\*\*。

货车司机李先生说,卷纸每卷约400公斤,是往河北送的。出发前他和副驾驶检查过两次,捆得比较结实。不知为何这卷就掉了。

6点半,交警和施救人员一起将卷纸装上货车,捆绑结实。施救公司动用了吊车,这卷纸4个成年男子也抬不动。

交警提醒说:幸亏冯先生当时距货车距离较远,否则后果不堪设想。在高速公路上,车速超过每小时100公里时,最好与前车保持100米以上的距离。车速低于每小时100公里时,与同车道前车距离可以适当缩短,但最小距离不得少于50米。

如果前方是大货车,最好保持更远的距离或尽快超车。而像李先生这样使用货厢不封闭的车辆拉货,务必将货物捆绑牢固,每行驶几百公里最好检查一下。

晚报记者 吴泳/文 通讯员 陈红彬 图  
线索提供 陈红彬 郝淑敏(稿费30元)

## 搓背、打盐、按摩都做了 5个年轻孩儿金蝉脱壳 吧台里留下五双鞋

### 发现问题

昨日上午8点多,绿东村办事处绿都社区巡防队员李高学和刘杰,在中原西路142号冶金家属院巡逻。

走到1号楼时,他们抬头一看,围墙边上的二栋二层楼一扇窗外,4个白布单结成绳子,挂在空调外机上。两人非常纳闷,这个二层楼的后墙,刚好成了小区的围墙。他们问1号楼居民,这栋二层楼是什么单位?

居民说,那是一家洗浴中心。“应该是有人顺着那布单作的绳子,从窗口垂下的。”

4根布单,两根接成一个圈,套在空调外机下的钢架上,另外两根连成绳垂下来,刚好垂到一层的窗台边,离地面还有2米多高。

正对窗口下方的花坛,有明显的踩踏痕迹。

### 浴客逃费

洗浴中心从里面锁着,老板朱先生听完后,立即赶到楼上210包间,打开房门后,询问吧台相关情况。吧台工作人员说,这个包房内的消费者,是5名青年,他们的鞋子还存在吧台上。问5人消费多少,朱老板支支吾吾,一会儿说每人30多元,大约200元。

围过来的市民笑了。“为200块钱,他们一不要鞋了,二又冒跳窗可能摔伤的风险,谁都不会相信。”5双鞋都是运动鞋,3双是名牌。

浴室工作人员说,昨日凌晨,5个男孩来洗澡,年龄都在20岁左右,要了210包间。

“他们要了精油、打盐、茶水、按摩,一共消费了1100多元。”当时老板娘看到他们要的项目多,还问他们要身份证,他们说洗了澡就走,当时他们没多想,就让他们去了包间。

### 想想后怕

“我们真想不到,他们会冒着生命危险逃费。万一他们摔死或摔伤,我也可能有责任。”朱老板



他们就是从那里跳下来的。

说,“如果他们真没钱,我也会让他们走。”

冶金家属院门卫赵女士看见那几个人凌晨3点55分,从院内要出大门,“他们好像都很紧张,我一看,他们都穿着拖鞋,非常可疑,我问他们干啥的,他们说在院里搞装修,我不让他们出去,他们不愿意,其中一个人说,他们又没有偷东西,并拍拍自己的身上。我向他们要身份证,登记了其中一人的。”赵女士说。

民警从身份证上看到,登记人姓徐,商丘睢县人,1990年生。

洗浴中心老板考虑安装防盗网。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张振豪/文图  
线索提供 王风生(稿费30元)



## 治皮肤瘙痒 老中医有绝招

俗话说:疼不死人痒死人。痒痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、热水烫、刀背刮……打针吃药、抹激素、用偏方,方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠、痛不欲生。

今有老太姜莉蔚,出身中医世家,精研中药60余年,专攻皮肤类疑难杂症,有一祖传绝招拔毒止痒膏,专治各种皮肤瘙痒。无论是脚气钻心痒、紫外线过敏痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疙瘩痒痒……只要抹上拔毒止痒膏,均是膏到痒止。

据姜老太介绍,皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治瘙痒不反复,必须拔毒。

拔毒止痒绝在“循经拔毒,托毒外出”。药用成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏体内风、寒、暑、湿、燥、火及虫等七类毒素一网打尽,由内向外全部托出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐拔出得以祛除。

拔毒止痒膏,循经拔毒、活血化瘀、清热利表、除湿灭菌,不仅一抹就止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出

珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现一些异味粘稠物(杀菌虫),这就是姜老中医“拔毒”绝招。拔毒止痒,让皮肤痒痒痛苦彻底解脱,而且多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也都逐渐痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋漓的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤,恢复光鲜亮泽,皮肤痒痒不再复发。

几十年来,使用过拔毒止痒膏的皮肤痒痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒了,止痒真有劲儿!脚气糜烂、一片片湿痒、皮炎、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年奇痒再没犯过,神啦!凉嗖嗖的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变蔫吧,脓水也没了……

拔毒止痒膏,为纯中药软膏,绝不含激素类成分。因配方奇特,能止痒痒,拔毒根,不反复,安全无副作用,老人孩子都能使用。国家给予专利保护(专利号ZL01114068.2)。如果您是脚气钻心痒、日晒过敏痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、阴囊湿痒、肛周痒痒、内外阴痒痒、还是过敏、感染等皮肤痒痒者,不妨抹一下拔毒止痒膏。

老中医秉承祖训:皮肤痒痒者无论是何病因、病程长

短,均可当场体验,“先止痒后付款,止痒无效,分文不收”。这是姜氏家族世代恪守的祖训,也是对拔毒止痒膏过硬效果的信心。让每位皮肤痒痒者真正止痒,解除痛苦,不再花一分冤枉钱。

日前,老中医祖传拔毒止痒膏已落户本市,经严格审查特批准以下药店经销:中原商贸城一楼医药部/亚细亚北门外一楼医药部3区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/华润万家一楼济安堂大药房(嵩山路和陇海路)/世纪联华:世纪联华一楼医药部(东风路与丰乐路交叉口)/易初莲花:商城路与紫荆山路交叉口二楼医药部/泰隆大药房:西郊市艺术宫东门/东大街大药房:市一分院东200米路北/丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路)/百货大楼一楼医药部/汽车北站对面融元广场丹尼斯一楼医药部/惠发新城:东大街市医院东隔壁一楼新特药部/焦作迎鹤堂大药房(山阳建国饭店西门对面)/新乡:正泰大药房(宏大大道与劳动路交叉口)/洛阳:一笑堂大药房(中央百货楼南100米)/安阳:竹林大药房(人民大道三八岗向东30米路北)/开封:中山路三毛购物广场一楼医药部,认准姜老太品牌请到指定药房购买,谨防假冒。皮肤痒痒,久治不愈的患者均可拨打专家热线0371-60398133进行咨询。